



路标错了

7月16日,济南经十路与山大路交叉路口,一个燕子山路的指示牌出现在信号灯的显要位置……据了解,山大路南首是与燕子山西路冲着,并非燕子山路。市民赵先生特意给本报打来电话反映这一差错,希望有关部门能及时纠正,避免外地车辆走错路。

本报记者 左庆 摄

暑假,又到流浪儿增多时 省城开展“接送流浪孩子回家”专项行动

本报7月16日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫 赵旭 通讯员 吕奕) 16日,省城开始了“接送流浪孩子回家”专项行动,并在济南市救助管理站启动了“集中行动日”。据悉,济南市救助管理站上半年共救助流浪未成年人180多名,今年年底前将实现城市街面基本无流浪未成年人的目标。

“去年全年救助了800多名未成年人,今年上半年只有180多名,下降的幅度还是比较大的。”16日,济南市救助管理站站长王子福表示。但随着暑假的到来,未成年人离家出走流浪在外的情况可能会逐渐增多。为此,省城16日在济南市救助站启动了“接送流浪孩子回家”专项行动,由民政部门牵头,公安、卫生等部门参与,帮助流浪未成年人得到及时有效的救助保护,早日回归家庭。

除了根据经验到固定场所和地



济南市救助站工作人员在向市民发放联系卡,希望大家发现流浪儿及时通报。
通讯员 吕奕 摄

点巡查外,工作人员还向各商家、单位发放了救助联系卡,如果市民遇到了流浪未成年人,即可拨打救助

电话进行举报。根据计划,省城将在今年年底前实现城市街面基本无流浪未成年人的工作目标。

○少女被逼婚逃婚到北京 少年丧父后独自闯世界

救助站里的孩子各有各的不幸

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 赵旭 通讯员 吕奕

幸福的孩子总是相似的,不幸的孩子却各有各的不幸。随着暑假到来,又到了流浪未成年人增多的季节。记者从济南市救助站了解到,不少孩子受到父母离异等各种原因的影响离家出走,有的竟成了救助站的常客。

家人逼婚

17岁女孩出走

“一个原本花季的少女,却因父母离异,家人逼婚走上了一条荆棘路。”16日,济南市救助站工作人员告诉记者,救助站曾救助了一位因为遭到家人逼婚受到刺激而离家出走的女孩。

据介绍,这名女孩名叫李贝,今年17岁,家住东明县某镇。因为父母离异,她跟着奶奶、叔叔生活,初三时,家人就逼着她结婚。为此,李贝精神上受到了刺激,就逃到北京打工,民警发现她言语行为异常,经常自言自语,哈哈大笑。

为此,民警于2012年4月12日将李贝送往医院医治,待其病情基

本稳定后,5月10日被送到北京救助站,当天,济南救助站将她接回济南。5月11日被送回菏泽救助站,没有亲人来接,姑姑、叔叔对她在外的情况也几乎一无所知。

幼年丧父

14岁少年北漂

“十多岁的孩子,是原本在家里享受父母关爱的年龄,可这孩子却已经三进救助站了。”14岁的李想成了救助站的常客。

由于父亲去世较早,母亲又离家出走,李想从小就跟着爷爷奶奶生活,上到小学四年级时,他就经常往外跑。

据介绍,李想曾被北京救助站救助三次,为了送其回家,又在济

南市救助站中转了三次。第一次是在2010年11月3日,李想被送到了北京市救助站,4日就到了济南,后被送回家中。

但被外面的花花世界吸引后,李想已经不想在家呆着。2011年5月23日再次流浪到北京,5月24日,北京救助站给李想的爷爷打了电话,才了解到孩子的父亲去世,母亲不知去向。由于爷爷年纪大,无法亲自到北京接孩子,李想又于2011年5月27日来到了济南市救助站。

但屡次外出让孩子在家里呆不住了,今年4月28日,李想又来到了北京,5月9日再次被送回到济南市救助站,11日被送回了家。

救助站对这样的孩子很忧心,担心会第四次、第五次看到他……

○民生信息

十件实事办得咋样?

都在有序推进努力办
廉租房配租即将实施

本报7月16日讯(记者

马云云) 近期,济南市委督察室对各县(市)区、市直有关部门承担的民生实事工作任务进行了半年工作督察调度。截至6月底,承诺的10件实事均在顺利进行。5000套(间)公租房和廉租房房源已基本筹集完毕,配租即将实施。

备受关注的保障性住房建设取得进展。截至6月底,文庄新居、盛福片区等8个公共租赁住房项目已开工建设8926套,完成全年开工任务的58.2%。经济适用住房方面,铁路装机厂、济南站北货场2个经济适用房项目全部开工建设,开工数量3400套,提前完成任务目标要求。

向社会提供分配的公租房和廉租房5000套(间)房源已基本筹集完毕,配租工作按照计划即将实施。

新农合政府补助标准提高到人均240元以上,其中高新区达到人均260元。全市新农合政策范围内住院补偿比例达到75%以上。将城镇居民医疗保险补助标准提高到每人每年不低于240元。

对全市30.7万企业退休人员调整增加及补发了养老金,于4月底发放到位,月人均增资269元(其中退休人

员月人均增加265.6元,建国前老工人月人均增加703.7元)。将公办特殊教育学校生均公用经费定额标准由每生每年3000元提高到9000元,截至目前,市级以上专项资金1124万元全部拨付到位。

肉菜追溯方面,已完成肉菜追溯体系建设软件与集成项目的招标及签约工作,在5家生猪定点屠宰场、1个外埠肉集中查验点、13家大型超市安装肉类追溯系统,现已投入正常使用。上半年新增育放心早餐承建企业3家,建设主食加工配送中心1处,发展早餐连锁店26处,确定早餐车备案点49个,已有27部早餐车进点经营。

文化建设上,首批基层公共文化设施已建成图书馆1个、文化馆2个、街道办事处综合文化站11个、社区文化中心62个、农村文化大院89个,且均已通过市级验收。市和各县(市)区图书馆、艺术馆已对广大市民实行免费开放,博物馆除济阳县正在改造预计10月底免费开放外,其他均实现免费开放,已建成的县以下三级公共文化设施逐步实行免费开放。全市已累计建设邮政便民服务站3601家。

济南首个由民营企业承建的公租房动工

本报7月16日讯 (记者

喻雯 实习生 贾雅钦)16日,力诺集团投资兴建的公租房项目——“玉泉庄园”正式启动,建成后可供房源2500套。这是目前济南市首个民营企业承建的租赁房社区。在这个小区里,照明、地暖、电力全部由太阳能发电提供。

16日上午,“玉泉庄园”单位租赁房社区在济南东部玉泉山下力诺科技园正式启动。项目规划用地6万平方米,总建筑面积15万平方米,提供房源2500套,预计总投资5亿元人民币,计划两年内全部竣工。其中一期项目2013年上半年可投入使用。

项目建设将充分利用力诺集团在太阳能新能源领域的新成果新技术,把太阳能能

光热产品、光伏发电与工程建设有机结合,打造“太阳能与建筑一体化”的优良工程和示范工程。

据了解,力诺科技园职工人数日益增长,产业发展速度加快,园区内职工人数将达到5000多人,而且年轻职工占到60%以上,住房需求约40万平方米。为尽快解决企业年轻员工住房问题,改善职工的居住环境,为企业留住人才,这是力诺集团落实科学发展目标的一项重要保障措施。

“‘玉泉庄园’公租房项目主要由高层公寓和多层公寓两部分建筑组成,中小户型为主,全装修,可满足单身职工、职工家庭、高级技术人才的多元居住需求。”力诺集团城安公司总经理陈一民对记者说。

渤海银行理财资讯

产品名称	渤海82号
产品类型	保本保收益
募集时间	2012.7.19-7.23
期限	92天
预期收益率(年化)	渤海白金和钻石客户:4.5%;大众和渤海金客户:4.4%
认购起点	人民币5万元
产品名称	渤海83号
产品类型	保本保收益
募集时间	2012.7.20-7.24
期限	149天
预期收益率(年化)	渤海白金和钻石客户:4.9%;大众和渤海金客户:4.8%
认购起点	人民币5万元

财富热线:0531-66576588

济南分行营业部:0531-66576797

济南解放路支行:0531-66576501

济南市中支行:0531-66573901

烟台分行:0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

声明

中国铁通集团有限公司济南分公司已终止发展17991长途主叫诈骗业务,所有《中国铁通济南分公司长途主叫诈骗业务客户申请登记表》早已作废。近期发现有不法分子持《中国铁通济南分公司长途主叫诈骗业务客户申请登记表》进行诈骗活动,望广大市民提高警惕,以免上当受骗。办理铁通业务时请查询客服热线10050。

中国铁通集团有限公司济南分公司
2012年7月16日